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POMEMBNEJŠI DOGODKI V DRUŠTVU SAVA 
FRANKFURT V LETU   2024  

 Proslava ob 50. obletnici  DPS v Frankfurtu

Prvo soboto v juniju je  v Bad Sodnu pri Frankfurtu, v prostorih
častnega  konzula  Republike  Slovenije,  g.  Stefana  Messerja,  v
prenovljeni  „železniškii postaji“  potekala  prireditev  ob  tem
častitljivem jubileju.  Udeležba  je  bila  številna,  med  njimi  veliko
nekdanjih in sedanjih učencev. 50 let DOPOLNILNEGA POUKA
SLOVENŠČINE  v  Frankfurtu  so  izvajale  naslednje  učiteljice:
Dragica Nunčič, Mira Turk, Dragica Ahej, Natalija Robnik in Brigita
Lovenjak. S svojim obiskom iz Slovenije nas je počastila učiteljica
z najdaljšim stažem (17 let) - Natalija Robnik. 
Kulturni program je bil zelo pester, prepleten z glasbo, zgodbami,
predavanji in kratkimi filmčki, sodelovali so tudi učenci Evropske
šole Frankfurt.
Slavnostni  govor  je  imela  namestnica  veleposlanice,  ga.  Jelka
Travnik,  ki  je  med  drugim  izpostavila  tesno  povezanost  med
državama in pohvalila dobro sodelovanje Društva Sava z učenjem
slovenščine in s tem željo po ohranjanju slovenstva. 

Predsednica Društva Sava, Maja Daniel,  je takole povzela pomen
DPS: »Dopolnilni pouk slovenščine v Frankfurtu ni le učilnica, kjer
se  prenašajo  jezikovna  znanja,  temveč  je  postal  tudi  kraj
srečevanja, povezovanja in ustvarjanja trajnih prijateljstev. Tu se
rojeva  ljubezen  do  jezika  in  kulture,  ki  nas  povezuje  z  našimi
koreninami, ne glede na to, kako daleč smo od doma.«
Praznovanje smo sklenili polni veselja, ponosa in hvaležnosti za 
vse dosežke in spomine, ki smo jih ustvarili skupaj. 
Hvala vsem in naj živi NAŠ SLOVENKI JEZIK! (B. Lovenjak)
 

 

Vir: lastni

 

UEFA  EURO  2024  -  EVROPSKO  PRVENSTVO  V
NOGOMETU 

»Z  uvrstitvijo  v  osmino  finala  evropskega  prvenstva  so  se
slovenski  nogometaši  za  vedno  zapisali  ne  samo  v  zgodovino
slovenskega nogometa,  ampak tudi  v  naša  srca.  Fantje  so  bili
odločni, nepopustljivi in POGUMNI, niso se ustrašili niti Ronalda
ali Silve. Ne glede na končni rezultat tekme smo slovenski navijači
lahko  120  minut  v  živo  „sanjali  naše  sanje”,  bili  del  nečesa
“magičnega”  in  doživeli  do  sedaj  največje  navijaško  romanje
Slovencev  na  nemške  stadione.  Skratka  za  vedno  nepozaben
EURO 2024!« (Tanja Geike)

                                 Vir: lastni
»Videti in doživeti toliko Slovencev v živo na stadionu Deutsche
Bank Park in vzdušje, ki so ga ustvarili s svojo prisotnostjo, je bilo
za mene prav posebno in nepozabno dožitvetje. Zelo presentljivo
se tekma ni končala po 90 minutah, ampak šele po streljanju 11-
metrovk. Po več kot 120, za naše živce zelo parajočih minutah, se
je evropsko prvenstvo za Slovenijo končalo. Kot Slovenec ne bi
mogel biti bolj ponosen na takšno predstavo naše ekipe in kljub
manjšemu razočaranju, smo vsi tudi  po porazu ponosno ploskali
našim fantom.« (Luka Geike)

»Ta občutek, ko stojiš na obrežju Majne in slišiš peti in igrati slo -
venske pesmi, je neprecenljiv. Okrog tebe je najmanj 10.000 Slo-
vencev. Prišli so od vsepovsod, prinesli domačo besedo, duh na-
vijanja za »naše«. Po ulicah Frankfurta smo peli slovenske pesmi,
medtem ko smo se pomikali do železniške postaje. »Kdor ne ska-
če, ni Slovenc’ “, in smo skakali in navijali. In vsi smo čutili ENO –
Slovenijo.« (B. Lovenjak)   

»Kot družina, ki običajno ne spremlja nogometa, smo se tokrat le
odločili  obiskati tekmo EP med Slovenijo in Portugalsko tukaj v
Frankfurtu, da bi izkusili nekaj novega. Na stadionu so nas pov-
sem prevzeli strast, vzkliki in enotnost slovenskih navijačev, ki jih
do takrat še nismo poznali. Čeprav smo bili sprva skeptični, smo
domov odšli kot največji navijači in polni navdušenja.« 
(Dejan Kramžar)

DRUŠTVO  SAVA ŽALUJE
V drugi polovici avgusta nas je pretresla žalostna vest, da se je za
vedno  poslovil  naš  dragi  Igor  Križnar,  dolgoletni  predsednik
Društva Sava. 
Odšel  je  rojak,  prijatelj,  s  katerim  smo  zadnjih  15  let  tesno
sodelovali, delili skrb za ohranjanje društva Sava in dopolnilnega
pouka  slovenščine  v  Frankfurtu,  se  skupaj  veselili  uspešno
izvedenih projektov in prireditev. Njegovo večletno sodelovanje v
življenju in delu slovenske skupnosti v Frankfurtu in širše, njegovo
vodenje  UO  društva  Sava,  njegov  prispevek  za  ohranjanje
društva,  slovenščine,  slovenstva  …  je  v  vseh  nas  zapustilo
neizbrisne sledove. 
»Kot predsednik društva se zavedam, da je delo članov 
prostovoljno, zato menim, da sta pozitivna motivacija in 
spodbudno vzdušje izjemno pomembna za obstoj in uspešen 
razvoj društva.« To  je bil dolgih 14 let  moto njegove vloge 
kot predsednika Društva SAVA v Frankfurtu. 
Kot  predsednik  društva   je  Igor  vsa  leta  nosil  veliko  težo
odgovornosti  in nalog.  A kot  človek,  Slovenec,  predsednik  UO
društva Sava je Igor vsa leta deloval povezovalno, iskal je rešitve,
mnogokrat tudi tako, da je svoje potrebe po počitku  postavil na
zadnje mesto.
Spominjamo se skupnih projektov in prireditev, njegove prijazne
umirjenosti, skupnih srečanj v slovenski skupnosti, skupnega dela
pred našimi prireditvami, med njimi in po njih ter na marsikatero
spodbudno besedo, ki jo je znal nameniti kateremu od rojakov, če
ga je kaj mučilo. V zadnjih letih ga niti oddaljenost med Kranjem in
Frankfurtom ni ovirala.
Preden je januarja letos odstopil z mesta predsednika UO društva
Save, je vse leto 2023 kot predsednik vodil še neštete dejavnosti,
povezane  z  dogodki  in  s  prireditvami,  posvečenimi  promociji
Slovenije, častne gostje frankfurtskega knjižnega sejma.
Če pomislimo na vse te ─ zdaj in za ves čas, dokler bo obstajala
slovenska  skupnost  v  Frankfurtu  ─  žive  spomine  na  našega
rojaka, prijatelja Igorja,  potem se zavemo, da bo na nek način
vendarle ostal med nami. 
                                 Dragi Igor, počivaj v miru! - Tvoji Savani
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POSEBNO OBVESTILO – društveni prostori
V maju tega leta je v društvenih prostorih na Sontraer Str. 3  počila
vodovodna cev in voda je  poplavila  vse prostore,  zato  smo se
morali konec junija izseliti.  Škoda je bila zelo velika, prostori pa
praktično  neuporabni  in  potrebni  popolne  sanacije.  Tik  pred
koncem leta  še  vedno iščemo primerne prostore  za društvo  in
pouk slovenščine. Trenutno pouk izvajamo na različnih lokacijah,
kar je kratkoročna rešitev. Želimo si tudi skupne prostore za druge
dejavnosti  in  za  inventar,  ki  smo  ga  uspeli  rešiti  pred  vlago.
Hvaležni smo za vsak namig ali idejo, kako bi situacijo lahko čim
prej rešili. (Maja Daniel - predsednica društva)

V sredo,  27.  novembra in  v četrtek,  28. novembra 2024,  se je
Društvo Sava  ponovno  odzvalo povabilu  g.  Messerja (častnega
konzula  RS)  in  sodelovalo  na  božičnem  sejmu  v  Bad  Sodnu.
Slovenijo smo predstavljani skozi  kulinariko in turizem.
Pripenjamo utrinek s prelepega dogodka.

Vir: lastni

DOGODKI IN PRIREDITVE

Do spomladi leta 2025 načrtujemo:
➢ Literarni večer ob slovenskem kulturnem prazniku*
➢  Spomladanski izlet v Strasbourg za učence DPS in EŠF* 

(*dodatne informacije bodo sledile)

Posebej vas prosimo za razumevanje in sprotno spremljanje objav
na spletni strani Društva Sava Frankfurt.

STIKI – KONTAKTI
Najbolj aktualne informacije najdete na spletni strani društva: 
http://www.sava-frankfurt.de in na Facebook strani: 
http://www.fb.com/SavaFrankfurt, lahko se prijavite na prejemanje 
novic. Kakršnekoli pobude, predloge ali vprašanja nam lahko 
pošiljate po elektronski pošti na: drustvo@sava-frankfurt.de.
Za vsa sporočila vam je na voljo telefonska številka 069/ 621 950, 
člani UO bomo vrnili klic ali po dogovoru/predhodni najavi pričakali
v prostorih društva ter pomagali z informacijami.

PRISPEVKI
Društvo se najlepše zahvaljuje vsem rojakom za neprecenljive 
denarne prispevke, s katerimi omogočate obstoj in delovanje 
društva ter izvajanje naših programov. Veseli bomo, če boste 
lahko tudi v bodoče po svojih močeh prispevali.
Priporočeni letni prispevek za posameznike: 40,00 €
V primeru elektronskega plačila navedete naslednje podatke:
Naziv banke: Frankfurter Sparkasse 1822, Frankfurt
BLZ: 50050201, Konto: 200499513             

IBAN: DE44500502010200499513
BIC: HELADEF 1822
Obstoj društva je odvisen od vaše pomoči, hvala za podporo!

KONZULARNI DNEVI
Konzularne dneve organizira Veleposlaništvo RS iz Berlina. 

Veleposlaništvo  naproša,  da  morebitno  zanimanje  sporočite  na
elektronski naslov: vbn@gov.si oz. po telefonu: 030/206 145 50 ali
030/206  145  54.  Vse  dodatne  informacije  dobite  na
Veleposlaništva RS v Berlinu, Hausvogteiplatz 3-4, tel.: 030/206
145 0,  faks:  030/206 145 70,  http://berlin.embassy.si,  e-naslov:
vbn@gov.si.

                                    UO Društva Sava, november 2024

Spoštovani rojaki, cenjeni prijatelji Slovenije!

Jesen je čas, ko pobiramo še zadnje sadeže, ki smo jih
pridelali v tekočem letu in jih spravimo za zimo. 

Savani pa bomo v jesenski okrožnici pogledali, kaj vse
se je dogajalo v drugi polovici leta 2024,  se spomnili
lepih in manj lepih trenutkov  in optimistično pogledali,

kaj nam prinaša novo leto, ki je pred nami.
 
                        Prijetno branje vam želimo!

 

Vir: lastni

Dopolnilni pouk slovenščine in kulture v pristojnosti Ministrstva za 
izobraževanje, znanost, šport Republike Slovenije je v Frankfurtu 
organiziran le ob sobotah in (razen med šolskimi počitnicami). 

Skupine DPS v Frankfurtu poučuje profesorica  Brigita
Lovenjak, e-pošta: lovenjakbrigita@gmail.com.

TRENUTNO SMO ŠE BREZ STALNIH PROSTOROV, ZATO
POUK PRILAGAJAMO RAZMERAM.

VEČ O DOPOLNILNEM POUKU SLOVENŠČINE PO SVETU NA
SPLETNI STRANI STIČIŠČA http://www.zrss.si/slovenscina.

OKROŽNICA - JESEN 2024
SKPD Sava

Frankfurt, november 2024
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